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PABEHKH:

Peiiu ru PABEHKHTE:

1.6(3x-10)=3(10x+8) | p 3*=3 _ 3.+ 3.x/2+2=x/3+3
2

4. 5x+3=x-0,12

'PA®UK HA IMHEAPHA ®YHKIIHAJA

1. 3a cekoja of cneqHUTE QYHKIMU 3aNMUILIN KOeDUILIMEHT U CJ1000/IEH YJIEH:

dyHKIHja KOoepUIUEHT

cJI000IeH
YyJIeH

f(x)=2x-3

g(x)=5-3x

h(x)=0,5x-1,5

k(x)=2x

j(x)=5+4x

2. lafieHu ce cieJHUTe QYHKIUMU:

y=2x+6, y=3x-6, y=-Xx-6, y=2x-6, y=2x+0,5, y=3x+6

a. 3anuvIiluy ru QyHKIUUTE YUU IpadUI U Ce NTapaJiesIHU NPaBU:

0. 3aUIlIU I'1 (1)YHKL[I/II/IT6 YU I‘paCl)I/IL[I/I MHWHYBAdT HU3 UCTA TOYKA Ha

y-OCKaTa:
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3. 3a cekoja o7, QyHKIIMUTE HajAW 'Y IPECEUHUTE TOYKHU CO X-OCKATA U CO Y-
ocKara:

dyHkuHja [Ipecek co x-ocka [Ipecek co y-ocka
(Hys1a Ha dyHKIMja) | (c1060/€H YJieH)

f(x)=2x-3
g(x)=5-3x
h(x)=0,5x-1,5
k(x)=2x
j(x)=5+4x

4. laneHa e ¢pyHkuumjara f(x)=2x+4.

a. Haupraj rpaduk Ha pyHKIMjaTa

X
y

6. [IpoBepu Koja 01 TOUKUTE JIeXKU HA rpadUKOT Ha pyHKuMjaTa: A(1,6),

B(-1,-2), C(5,14)

B. Onpeiesiy ja KoopAUHaTaTa KOja HEJJOCTUTA, TaKa LUTO TOYKUTE Ja JIeXKaT

Ha rpadukoT Ha pyHKnujaTa: D(x,6), E(x,-6), F(- %,y), G(-12y).



